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 ATA DA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 28/05/2018. 

 

Aos Vinte Oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Pedro Claudemir Pereira Da Silva colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de 

suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu 

por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Na Sequência o Sr. Presidente solicitou a 

Servidora Eduarda que fizesse a leitura do ofício recebido. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Dalto Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Evandro 

Baratto, Josemar Testolin, suplente do Vereador Fernando Diniz Pompermaier, que se encontra em licença, 

Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Gaz. Ele também realizou a leitura de 

uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse 

a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO DOZE DE 

DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, 

e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 032/2018:  Autoriza O 

Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 27.500,00 (Vinte E Sete Mil E Quinhentos 

Reais) Destinado A Aquisição De Equipamentos Odontológicos, Com Recurso Nº 4931 – Estruturação Da 

Rede De Atenção Básica De Saúde (Emenda Parlamentar), Fundo Nacional Da Saúde - Processo 

25000.083709/2018-09, Proposta Nº 4314131712191111662 E O Recurso 40 – ASPS. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 034/2018: Autoriza O Poder Executivo 

A Abrir Um Credito Especial No Valor De R$ 29.438,88 (Vinte E Nove Mil Quatrocentos E Trinta E Oito 

Reais E Oitenta E Oito Centavos), Destinado A Aplicação Dos Recursos Provenientes Do Apoio 

Financeiro Extraordinário Para A Assistência Social Concedido Aos Municípios Pela União. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 035/2018: Autoriza O Poder Executivo 

A Abrir Um Credito Especial No Valor De R$ 8.000,00 (Oito Mil Reais) Destinado A Aquisição De 

Licença De Uso De Software, Através De Empresa Especializada Para A Câmara Municipal De 

Vereadores De Paulo Bento. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

DE Nº 036/2018: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 15.000,00 

(Quinze Mil Reais) Destinado A Elaboração De Projeto E Construção De Anexos Do Centro 

Administrativo Municipal. Em discussão houve manifestação por parte da Vereadora Elizângela, onde 

pediu visto do projeto, em seguida se pronunciou os Vereadores: Valdir Gaz, Evandro Baratto, Márcia 

Camillo Moschem e Carlos Alberto Dall Agnol. Logo após o Presidente Pedro reforça que o projeto foi 

baixado para visto. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 037/2018: Autoriza A Prorrogação De 

Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida pede a Servidora Eduarda para que faça leitura das seguintes proposições: REQUERIMENTO 

NÚMERO 004/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER: O 

Vereador Abaixo Subscrito No Uso De Suas Atribuições Que Lhes São Conferidas Pela Lei Orgânica E 

Regimento Interno Vem Mui Respeitosamente À Presença De V.S. A Fim De Solicitar Licença Para Tratar 

De Assuntos Particulares, No Período De 25 De Maio A 08 De Junho Do Corrente, Conforme Artigo 40, 

Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos vereadores Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 014/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR SUPLENTE DARCI TESTOLIN: Indicando Ao 

Poder Executivo Que Faça O Concerto Do Meio Fio Na Rua Silva Jardim, Entre As Ruas Gaspar Martins 

E Rua Do Comércio. Em discussão não houve manifestação por parte dos vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 008/2018 

DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: solicitando informação referente a 



 

renovação do contrato médico do médico que permanece na unidade básica de saúde e explicação sobre a 

não renovação do médico pediatra. JUSTIFICATIVA: Em plenário. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO 

DE APOIO NÚMERO 002/18 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: Moção de apoio aos 

caminhoneiros, vem virtude dos preços abusivos dos combustíveis. MOÇÃO DE REPÚDIO NÚMERO 

001/18 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: Moção de repúdio ao Governo Federal do Brasil, 

pela situação do transporte rodoviário no Brasil. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Logo em seguida o 

senhor presidente Pedro Claudemir Pereira da Silva criou o expediente político, havendo manifestação por 

parte do Vereador Evandro Baratto, onde comentou sobre a Greve dos caminhoneiros. Após a Vereadora 

Elizângela Gromann se manifestou, comentado sobre o projeto que pediu visto, e assuntos em geral.  Em 

Seguida se manifestou a vereadora Márcia Camillo Moschem onde comentou sobre o projeto também e 

sobre alguns problemas do município. Logo após o Vereador Carlos Alberto Dall Agnol comentou sobre a 

greve, sobre o país e outros assuntos em geral. Em seguida Se manifestou o Vereador Valdir Gaz, que 

comentou sobre o projeto que ficou para analise, sobre a administração e assuntos em geral. Em seguida o 

Senhor Presidente declara encerrado os trabalhos da sessão plenária ordinária e convidou a todos para a 

próxima sessão, que se realizará no dia 11 de Junho do corrente. As leituras realizadas nos documentos 

desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela 

Servidora Eduarda Navarini Mossi quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram 

encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Selvino Giareton  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

                    Ver.  Pedro Claudemir Pereira Da Silva                Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 
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